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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum 15.05.2024

Arbeitszeit Teilzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Abteilung für Kinderkardiologie und
pädiatrische Intensivmedizin Referenz-Nr. 2024-K-0220

Bereich Ambulanz

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich

Die Abteilung Kinderkardiologie unter der Leitung von Prof. Nikolaus Haas betreut Kinder und

Erwachsene mit Herz-Kreislauferkrankungen, darunter Herz-/Herz-Lungen-transplantierte und

Schwangere mit angeborenen Herzfehlern. 

Das v ielsei t ige Aufgabengebiet  um fasst :Das v ielsei t ige Aufgabengebiet  um fasst :

Betreuung der Ambulanz an den zwei Standorten Haunersches Kinderspital & Großhadern

Terminierungen und Ablauforganisation (nach Prioritätensetzung)

Ermittlung und Dokumentation der Vitalparameter, EKG-Ableitung

Verarbeitung von Blutproben, Assistieren bei Blutentnahmen

Durchführen und Überwachen ambulanter Infusionstherapien

Vorbereitung von Langzeit-EKG/ -Blutdruckmessung

Vor- und Nachbereitung, Assistieren bei Kipptischuntersuchung, Ergo-, Spiroergometrie

Unterstützung unseres Sekretariats bei Kopierarbeiten/Dokumente zuordnen

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Sie haben Empathie für unsere Patienten und deren Angehörige. 

Sie besitzen Freude am Umgang mit Menschen aller Altersklassen.

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Unser AngebotUnser Angebot
Sie erwartet eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit innerhalb eines freundlichen und

motivierten Teams.

Sie können sich auf ein familiäres Team mit flacher Hierarchie freuen.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L)

einschließlich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Herr Dr.med. Fischer, Marcus



+49 89 4400 73941/-42

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/d82e111450069d57

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/studentische-hilfskraft-im-bereich-ambulanz/d82e111450069d57
http://google.de
http://lmu-klinikum.de/54b28f58e5e84cce
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